

Sobota, 28 oktobra 2023

29. teden med letom – leto A

Praznik sv. Simona in Juda Tadeja, apostola

Ef 2,19-22; Ps 18; Lk 6,12-16

Praznik apostolov Simona in Juda Tadeja. Apostoli so bili prvi misijonarji, ki jih je izbral in poslal Jezus. Preden je Jezus izbral apostole, je molil vso noč. To bi lahko pomenilo, da je šlo za težko molitev. Morda je vso noč govoril s svojim očetom in razpravljajal, koga naj bi izbral kot svojega apostola? Ali pa je razpravljajal o Judovi prisotnosti v tej skupini? Nihče od nas tega ne ve. To je skrivnost med Očetom in Sinom, dve stvari pa sta vseeno gotovi. Najprej, kolikor pomembnejše so bile odločitve, ki jih je bilo treba sprejeti, toliko intenzivneje je Jezus molil. Potem, Jezus ni izbral nikogar zelo izjemnega, nobenega med bogatimi in učenimi, ampak je izbral preproste in navadne ljudi z njihovimi problemi in nepopolnostmi. In prav te je Jezus poslal oznanjat evangelij in jih naredil za svoje najtesnejše sodelavce. V njihove roke je zaupal prihodnost Cerkev in poslanstvo evangelizacije, pa tudi v naše roke, ker nas Bog tudi danes kliče po imenu. V rojstnem dnevu vsakega izmed nas je Bog dokazal, da svet brez nas ne bi mogel obstajati.

Misijonski teden gre h koncu, naša misijonska zavzetost pa nima konca. Misijonske vneme in sodelovanja smo deležni preko pričevanja življenja, osebne formacije, širjenja informacij o misijonskem delu Cerkev in po gmotni podpori. Predvsem pa ne pozabimo na molitev, ki je prvo sredstvo misijonarskega sodelovanja. (Ne pozabimo: Jezus je molil vso noč, preden je izbral apostole). S svojo molitvijo podprimo sedanje apostole, misijonarje. Kakor brez vogelnega kamna obstaja nevarnost, da se celotna stavba zruši, tako se mora tudi poslanstvo Cerkev (in potemtakem tudi naše) naslanjati na ta vogelni kamen, ki je Kristus Jezus. Samo v njem »se zedinja celotna zgradba, tako da raste v svet tempelj v Gospodu« (Ef 2,21), tempelj našega osebnega in družinskega življenja, tempelj celotne vesoljne Cerkev, začnši z našo župnijo, pa do skrajnih meja zemlje.